
ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням виконавчого комітету 
Софіївської селищної ради 

від 17.02.2023 № 21 

 

ВИСНОВОК 
органу опіки та піклування Софіївської селищної ради про призначення 

опікуна над недієздатним ПІБ **.**.**** р.н. 
 

ПІБ, **.**.**** року народження, уродженець села **** Софіївського 
району Дніпропетровської області, інвалід з дитинства, має другу групу 
інвалідності ( довідка до акта огляду медико-соціальною експертною комісією 
серія 12 ААВ № 149*** від 07.02.2022) і він має встановлений медичний діагноз 
– помірна розумова відсталість. 

За станом здоров’я  та рекомендаціями медико-соціальної експертної комісії 
з ** червня 200* року ПІБ перебував у Верхньодніпровському дитячому 
будинку-інтернаті № 2. 

ПІБ має психічний розлад у формі помірної розумової відсталості, уявлення 
про навколишній світ нечітке, читати і писати не вміє, знає окремі літери, може 
частково самостійно виконувати побутові справи та трудові  доручення. За 
станом здоров’я не розуміє значення своїх дій та не  може керувати ними. 

Рішенням Верхньодніпровського районного суду від ** жовтня 201* року, 
справа № ***/****/16-ц, - ПІБ, **.**.199* р.н.,. визнаний недієздатним та 
встановлено над ним опіку. На час перебування ПІБ в комунальному закладі 
«Верхньодніпровський дитячий будинок-інтернат № 2» ДОР» обов’язки опікуна 
покладені  на адміністрацію закладу. 

Оскільки недієздатний є повнолітньою особою, то перебування у дитячому 
закладі є недоречним. 

У зв’язку з цим гр. ПІБ звернулася до Виконавчого комітету із заявою щодо 
надання висновку про можливість виконання нею обов’язків опікуна стосовно 
сина  ПІБ, яка має намір забрати   сина з дитячого будинку-інтернату і 
здійснювати за ним догляд. 

Орган опіки та піклування провівши обстеження умов проживання гр. ПІБ 

та розглянувши надані документи встановив, що заявниця ПІБ проживає у 
приватному будинку, разом з нею проживають її сини: ПІБ, 1986 р.н., та ПІБ, 

1987 р.н. У помешканні  житлова кімната, кухня та коридор. Будинок без 
зручностей, є газове та пічне опалення, вигоди на вулиці. Сім’я користується 
набором необхідних меблів та побутовою технікою. Санітарний стан в 
помешканні задовільний: прибрано та охайно. В домогосподарстві є 
господарські будівлі, прибудинкова земельна ділянка. Заявниця пенсіонерка, не 
працює, судимості не має, згідно медичного висновку про стан здоров’я 
обов’язки опікуна (піклувальника) виконувати може. За місцем проживання 
характеризується позитивно:  охайна, працьовита, з сусідами і жителями села має 
гарні стосунки, інформації щодо здійснення нею правопорушень не має. 



Оскільки опікун або піклувальник призначаються переважно з осіб, які 
перебувають у сімейних, родинних відносинах з підопічним, з урахуванням 
особистих стосунків між ними, можливості особи виконувати обов’язки опікуна 
чи піклувальника, кандидатом  в опікуни над недієздатним ПІБ, 199* р.н., є його 
мати – ПІБ.  

Виходячи з вище викладеного, з метою захисту особистих немайнових і 
майнових прав ПІБ, **.**.199* р.н., що за станом здоров’я не може самостійно 

здійснювати свої права і виконувати свої обов’язки, а також для піклування і 
створення йому необхідних побутових умов, здійснення за ним належного 

догляду і нагляду, забезпечення йому лікування орган опіки та піклування 
Софіївської селищної ради  вважає за доцільне призначити  опікуном над 
недієздатним ПІБ, 199* р.н., його матір – ПІБ, **.**.**** р.н., яка проживає і 
зареєстрована в с. ****, вул. Шевченка, * Криворізького району 
Дніпропетровської області. 
 

 

Селищний голова                                                      Петро СЕГЕДІЙ 

 


